

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ: DEPARTMENT / SUBJECT: ೨೫೮೬೦೦

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER : ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಭಾ

ದಿನಾಂಕ : DATE: 18/07/2019

ವಿಶ್ವಾಸಮತ ಕಲಾಪಕ್ಕೆ ಬರಲು: ಅತ್ಯಪ್ಪರು



ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಳವಡು ಉಳಿದವು ಕೃಷಿಗಣನ ಅರಣ್ಯವಾಗಿರುವ ಜೊತೆಲ್ಲ ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಪ್ಪ ಶಾಸಕರಲ್ಲೂ ಅಚ್ಚಾತವ್ಯಕ್ಕೆ ತರಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ನಿರಾಳರಾಗಿರುವ ಅತ್ಯಪ್ಪರು, ಗುರುಪಾರ ನಡೆಯುವ ವಿಧಾನಮಂಡಲ ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು 19 ಸೆಕೆಂಡ್‌ಗಳ ವಿಡಿಯೋವೊಂದನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ... ವಿವರ 7

ವಿಶ್ವಾಸಮತ ಕಲಾಪಕ್ಕೆ ಬರಲ್ಲ: ಅತ್ಯ

ಮುಂಬೈನ ರೆನಿಸಾನ್ಸ್ ಹೋಟೆಲಿಂದ ಮೊನ್ನೆಯೇ ಶಾಸಕರು ಅ

* ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು 15/11/99

ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದ ಅಳಿವು ಉಳಿಸಿನ ಕಣಗಣನೆ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ಬೆನ್ನಲೇ ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿದ್ದ ಅತ್ಯ ಪ್ರ ಶಾಸಕರಿಬ್ಬರೂ ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ನಿರಾಳರಾಗಿ ರುವ ಅತ್ಯ ಪ್ರರು ಗುರುವಾರ ನಡೆಯುವ ವಿಧಾನಮಂಡಲ ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೆ.ಸಿ. ಕೊಟಡ ನಾಯಕರ ಮನವೊಲಿಕೆ ಯತ್ನ ಫಲಿಸಿಲ್ಲವೆಂದು ಮುಂಬೈನಿಂದ ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಮಂಗಳೂರವೇ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಂಡಿರುವ ಅತ್ಯ ಪ್ರರು, ಈ ತಾರೀಖಿನಿಂದಲೇ 19 ಸೆಕೆಂಡ್‌ಗಳ ವಿಡಿಯೋ ವೊಂದನ್ನು ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುವ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಅವರು ವಿಶ್ವಾಸಮತ ಯೋಜನೆ ವೇಳೆ ವಾವು ವಿಧಾನಸಭೆಗೆ ಗೈರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೂ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ. ತೀರ್ಪನ್ನು ನಾವು ಗೌರವಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿದ್ದು, ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ರಾಜೀನಾಮೆ ಹಿಂಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ, ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿಶ್ವಾಸ ಮತ ಯೋಜನೆ ಕೋರುವ ದಿನವಾದ ಗುರುವಾರ ವಿಧಾನಸಭೆ ಕಲಾಪಕ್ಕೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿಡಿಯೋದಲ್ಲಿ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕೆಹೊಳೆ, ಮಹೇಶ್ ಕುಮಟಳ್ಳಿ, ಬೈರತಿಬಸವರಾಯ, ಮುನೀಶ್, ಎಸ್.ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್, ಪ್ರತಾಪ್‌ಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ್, ಶಿವರಾಮ್ ಹೆಬ್ಬಾರ್, ಚಿಡಿಬಸವ ಎಚ್.ವಿಶ್ವನಾಥ್, ನಾರಾಯಣಗೌಡ, ಕೆ. ಗೋಪಾಲಯ್ಯ ಹಿಟ್ಟಿಗೆ ನಿಂತುಕೊಂಡಿದ್ದು, ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲ್ ಒಬ್ಬರೇ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ.



ಪಕ್ಷೇತರರು ಹೈದರಾ

ಮೈತ್ರಿ ಕೊಟಡ ನಾಯಕರ ಮನವೊಲಿಕೆ ಭೀತಿ ದಿನಗಳಿಂದ ಮುಂಬೈನ ರೆನಿಸಾನ್ಸ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ ಅತ್ಯ ಶಾಸಕರು ಮಂಗಳವಾರ ಅಜ್ಞಾತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಪೂನಾದ ತಾಣವೊಂದ ವರ್ಗಾವಣೆಗಿದೆ. ಇನ್ನು, ಇಬ್ಬರು ಪಕ್ಷೇತರ ಶಾಸಕರನ್ನು ಗೆ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪಕ್ಷೇತರರು ಗುರುವಾರ ಸುಪ್ರೀಂ ಬರಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ. ಈ ವ ಗೆ ವಿದಗ್ಡಲಾಗಿದ್ದ ಪೊಲೀಸ್ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಒಂದು ವಾರವೂ ಹೋಟೆಲ್ ಗೇಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಹಾದಾ